PROBLEMA4 CONDORI BENJAMIN LAUTARO

Un aceite fluye desde un tanque cilindrico vertical a través de una conduccién cilindrica de
acero comercial 0.0525 m de diametro interno, con un caudal de 12 m3/h. Se desea calcular la
presién en un punto de la conduccion alejado 60 m del tanque y situado 15 m por debajo del
nivel del liquido en el mismo, si la presién absoluta en el tanque a nivel del aceite es de 245
kN/m2 y en la conduccién hay intercalados 4 codos de 90° convencional, 2 tes (flujo transversal
recto), 3 valvulas de compuerta convencional abierta, y una valvula de retencién convencional
abierto.

Densidad del aceite 850 kg/m3, viscosidad del aceite 0.01 kg/m.s
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